

# 避开高温,全面发展,竹山县最大村级小学—— 早晨第一节课上体育

湖北日报讯(记者刘长松、刘映阳、通讯员朱本双)新学期开始,连日晴热高温不退,体育课上不上、怎么上?9月6日早8点,早操刚刚结束,五年级4个班的学生们留在操场,他们的第一节课就是体育。在秦巴大山深处的竹山县宝丰镇双坝小学,趁着早间清凉上体育课,是近两年来高温时节的特别教学安排。8点15分,气温26℃。年轻的体育老师陈龙集合五年级3班学生,围着200米的操场慢跑了两圈,稍事放松后,再进行其他项目训练。一堂体育课结束,学生们的脸上沁出汗珠,神情轻松愉快,打打闹闹回到教室。9点,气温升至28℃,陈龙带上六年级1班的足球训练器材回到操场,这节课他带学生专项复习脚内侧传球,这是足球系统教学中的一项重点。9点45分,气温升至33℃。双坝小学当天上午6个班级的体育教学全部结束。接下来的第三、四节课,学生们都将在舒适的教室里学习课本知识。

双坝小学现有学生1625名,是竹山县最大的村级小学。这样的规模,在山区农村非常少见。更为难得的是,双坝小学开足体育课,科学上好体育课,并且把足球作为学校体育特色课。全校一周开设102节体育课,是继204节语文课、124节数学课后的第三大课程。“学生的成长,身心健康是第一

位的,体育与语文、数学,我们放到同等位置。”校长王坤说,尊重学生兴趣爱好,三至六年级,每班均有男女两支足球队,班队基础上还有年级队、校队,校男女足球队均已成为县小学足球联赛中的劲旅。去年,双坝小学女子足球队获县校园足球联赛小学组冠军,代表竹山在十堰市获得第四名,该校被教育部评为全国青少年校园足球特色学校。

位,体育与语文、数学,我们放到同等位置。”校长王坤说,尊重学生兴趣爱好,三至六年级,每班均有男女两支足球队,班队基础上还有年级队、校队,校男女足球队均已成为县小学足球联赛中的劲旅。去年,双坝小学女子足球队获县校园足球联赛小学组冠军,代表竹山在十堰市获得第四名,该校被教育部评为全国青少年校园足球特色学校。

# 牛车河环库乡村振兴产业路 入围“最美自驾路”



牛车河环库乡村振兴产业路。(受访者供图)

湖北日报讯(记者曹雯、通讯员邓义、夏晶)9月10日,“行在乡村 游在路上”最美自驾精品路线主题推选团站宣传活动,在团风县牛车河乡村振兴示范区启动。此前,交通运输部发布全国20条“行在乡村 游在路上”最美自驾精品路线入围名单,我省团风县牛车河环库乡村振兴产业公路上榜。牛车河水库素有“鄂东千岛湖”美誉,牛车河环库乡村振兴产业路是该县精心打造的最美自驾精品路线的核心路段。这条公路全长35.8公里,贯穿黄冈革命烈士陵园、牛车河风景区,是一条具有旅游、产业多功能的“四好”农村旅游路。“行驶在公路上,让人有一种一路生花一路景的感觉,心情也变得愉悦起来。”中国交通报记者牛聪表示。今年以来,牛车河环库乡村振兴产业路沿线各景点共接待游客达206.2万人次,已成为自驾游的热门打卡地。“听闻此处风景好,我特意带着50名员工来这里团建。从武汉一路开来,风景果然美不胜收!”武汉一家公司总经理许琴笑着说。据了解,“行在乡村 游在路上”最美自驾精品路线主题推选活动由交通运输部、中央网信办、文化和旅游部等部门主办。活动将评选出一批全国最美自驾精品路线,旨在加强文旅融合宣传工作,助力乡村振兴。

让人有一种一路生花一路景的感觉,心情也变得愉悦起来。”中国交通报记者牛聪表示。今年以来,牛车河环库乡村振兴产业路沿线各景点共接待游客达206.2万人次,已成为自驾游的热门打卡地。“听闻此处风景好,我特意带着50名员工来这里团建。从武汉一路开来,风景果然美不胜收!”武汉一家公司总经理许琴笑着说。据了解,“行在乡村 游在路上”最美自驾精品路线主题推选活动由交通运输部、中央网信办、文化和旅游部等部门主办。活动将评选出一批全国最美自驾精品路线,旨在加强文旅融合宣传工作,助力乡村振兴。

# 湖北省新闻摄影学会 选举产生新一届领导班子

湖北日报讯(记者薛婷、任勇)9月7日上午,湖北省新闻摄影学会第九届理事会会员代表大会在宜昌市召开。来自中央驻鄂、省直、市州及县区主流媒体,在鄂高校,中央和省属重点企业等单位的196名会员代表出席大会。会议经无记名投票,选举产生了湖北省新闻摄影学会第九届理事会领导班子。大会选举周立新为湖北省新闻摄影学会第九届理事会会长,选举程敏、程平、郑萌(女)、金振强、周保国、唐中平、沈祥辉、陈斌、叶力铭、胡卫东(排名不分先后)10位同志为副会长,梅涛当选为秘书长,邱焰当选为监事。查昭、王虎、余涛、胡战军、杨顺丕、成莉玲等32人当选常务理事。新一届理事会表示,将引导团结全省广大新闻摄影工作者,为中国式现代化湖北实践增光添彩,为实现新时代赋予的光荣使命而不懈奋斗。

会议审议通过了湖北省新闻摄影学会第八届理事会工作报告、财务审计报告和章程修改方案。会议期间,湖北省新闻摄影学会还与国家电网湖北分公司、楚天房地产公司等单位联合举行“共同谱写中国式现代化湖北新篇章”集体采访活动。

# 电化清江 助力绿色发展



9月6日,国网长阳县供电公司在清江画廊为清江流域首艘纯电动船接电。国网长阳县供电公司“电化清江”,将清江画廊景区打造成全电景区,逐步淘汰传统柴油动力船舶,扩大新能源船舶,推进绿色、低碳、环保出行。(视界网 李萍 叶雁超 摄)

# 龙游凤舞 光影魔术 长江文化艺术季开幕式彩排



9月9日晚,长江文化艺术季开幕式进行首次彩排,长江大桥至长江二桥江段两岸光影璀璨、炫彩夺目。长江文化艺术季将于9月14日在武汉开幕。(湖北日报全媒体记者 薛婷 摄)

湖北日报讯(记者王晶)“看,月亮旁边有凤凰!”9月9日晚,不少在汉口江滩纳凉的市民发现,夜空中有两只五彩的凤凰翱翔,长江江心还有游龙优雅地盘旋。长江文化艺术季开幕式于当晚进行首次彩排,凤鸟和游龙都是开幕式的亮点环节。不同于舞台或场馆演出,长江文化艺术季将开幕式设立于武汉

长江江面,从长江大桥至长江二桥的江段成为长江文化艺术季开篇之作的舞台。首次彩排,记者登上两江盘龙号游船,感受武汉两江四岸变身“大城华彩亮相、全民狂欢共庆”主舞台。开幕式将于长江二桥江段开启,光影魔术手把长江流域13个省区市地标影像投射于长江二桥之上,以倒计时迎来开幕式。随着船行江上,别开生面的水上双人舞由上游飘荡而下,展开《家住长江边》的秀美画卷。凤鸟和游龙此时也加入表演行列,讲述长江文化的源远流长。大江两岸光影璀璨,长江流域各省区市的歌手和舞者,在江滩多点带来民俗风情连连跳《长江万里长》,展现长江流域文化繁荣、风情各异的特点。开幕式的最高潮,船上和岸上的观众将共

同感受到“万千灯火点亮长江,浪涛奏响华彩乐章”的壮美奇观。导演组介绍,9月14日晚举行的开幕式是一场点亮长江的大型沉浸式光影秀。着重突出文化和科技融合的特色,聚焦长江流域13个省区的特色文化元素,力求让全世界都能感受到长江的风景之美、艺术之美、人文之美、发展之美。

同感受到“万千灯火点亮长江,浪涛奏响华彩乐章”的壮美奇观。导演组介绍,9月14日晚举行的开幕式是一场点亮长江的大型沉浸式光影秀。着重突出文化和科技融合的特色,聚焦长江流域13个省区的特色文化元素,力求让全世界都能感受到长江的风景之美、艺术之美、人文之美、发展之美。

# “相信自己,勇敢去做” 孙佳俊回“冠军摇篮”鼓励师弟师妹

湖北日报讯(记者胡雨薇、通讯员尹文甫)带着感恩之心,巴黎奥运会男子4×100米混合泳接力冠军孙佳俊在9月10日教师节展开“回家之旅”。作为特邀嘉宾,孙佳俊一早便前往武汉市第一聋哑学校,与硚口区师生们共同庆祝节日,随后回访母校武汉市硚口区井冈山小学,最后一站,他回到了梦开始的地方——“冠军摇篮 金牌基地”湖北崇仁体育中心。面对着自己的师弟师妹,孙佳俊说:“我也是从这么小过来的,希望他

们能够勇敢坚定,相信自己,只要去做了就一定成功!”“他和以前一模一样,只是现在比我高多了。”启蒙教练刘华斌拉着孙佳俊,又走在了10多年前他们每天必经之路上,“那时我才到刘教练的肩膊。”比刘华斌高出半个头的孙佳俊矮下身去,模仿着从前师徒并肩的模样。从崇仁中心大门到游泳馆的路仅数百米,两人走了近千次,年少的孙佳俊一路奔跑,最终站上了巴黎奥运会的最高领奖台。

“就像回到了小时候,这种感觉非常熟悉、亲切。”2009年4月至2012年7月期间,孙佳俊从宜昌体校进入崇仁中心少儿体校,在游泳重点班跟随刘华斌训练,2013年他被输送到省队。孙佳俊一向是个乖小孩,在崇仁中心训练的日子简单而充实,每天最苦的莫过于压关节保持身体柔软度,想偷懒时,就会传来刘教练的叮嘱:“好好练,别松懈!”忆起往昔,师徒不由相视一笑。曾经那个跟在教练身后“手特长”的小队员,如今为崇仁中心时隔16

年续上了一枚宝贵的奥运金牌。榜样的力量,如今从巴黎拉德芳斯竞技场传递到了崇仁游泳小将们的心上。“是孙佳俊哥哥!”“我也要当奥运冠军!”在崇仁中心与崇仁路小学合作开办的冠军班教室里,面对师弟师妹们的张张笑脸和欢呼声,孙佳俊谦逊回应:“我们一起加油!”在崇仁中心的冠军墙上,挂着孙佳俊手举金牌、笑容灿烂的照片,而在他之后“未来之星”的位置正等待下一个“孙佳俊”填补。

# 宜城完成首例跨省远程异地评标

近日,宜城市首个依托政府采购数据汇聚平台的政府集中采购项目《宜城市环卫局环卫作业车辆保险》顺利完成跨省远程异地评标工作,标志着宜城市政府采购项目跨省远程异地评标工作实现了新跨越,进一步优化了公共资源交易领域营商环境。该项目以宜城市公共资源交易中心为主场,四川省南江县公共资源交易中心为客场。评标前,宜城市财政局和公共资源交易中心提前邀请技术人员对两地评标系统进

行调试,确保项目顺利进行。评标当天,主、客场评审专家通过远程会商视频系统实现音视频双向同步交流,同步评审、视频磋商、在线打分、电子签章和在线确认评标结果,评标过程全程留痕、可查可溯、公开透明、规范高效。本次跨省远程异地评标的成功开展,实现了“互联网+政府采购”实践运用的新突破,助推政府采购评审更规范透明、公平公正。(徐兵兵 周亚飞)

# 广水检察:上门听证助企解困

程某某是一家企业的负责人,因触犯刑律被判处有期徒刑三年,缓刑五年,目前在广水某镇司法所接受社区矫正。近日,程某某实际经营的另一家在外省的公司进入工程安装收尾阶段,急需他前往安排相关工作。听完程某某的请假外出理由,司法所工作人员犯难了,因程某某在两个月内累计请假超过30日,按规定,再次请假审批需报上级社区矫正机构合

议审批,审批手续周期较长。程某某随后向广水市检察院寻求帮助。广水市检察院联合社区矫正机构,邀请人大代表、听证员实地走访程某某位于广水的企业,上门就程某某请假申请事项组织召开了听证会。程某某阐述了请假外出理由,社区矫正机构就程某某个人情况、矫正期间表现等作了说明。结合听证意见,广水市检察院向相关单位制发了检察建议。广水市社区矫正工作管理局适当简化审批程序,不久即依法依规批准了程某某的请假申请。(王楠沁 邓墩子)

# 蔡甸:绿色税制助力“三农”向绿发展

“多亏税务部门及时向我们宣传规模化养殖和环保税相关政策,提升了我们无害化处理能力,有利于美丽乡村建设。”武汉金凤源养殖有限公司的负责人付女士感叹道。据了解,武汉金凤源养殖有限公司是一家位于武汉市蔡甸区的规模化蛋鸡养殖场。2018年环保税法实施之初,蔡甸区税务部门联合生态环境局对该企业进行了政策和技术指导,助力企业升级粪污与雨水分流设施、配建有肥厂,帮助企业对接

无害化处理中心,每年节约环保税近5000元。蔡甸区税务局成立税务专家团队进行跟踪服务,满足养殖户个性化的涉税服务需求,做到精准提醒、全面覆盖,该企业成立以来,累计享受涉农税费减免12余万元。下一步,蔡甸区税务局将持续深化完善税收支持企业绿色发展机制,主动靠前服务养殖行业,广泛宣传环保政策,用好优惠政策助力“三农”发展,促进乡村全面振兴。(翟浩然 曹进刚)

# 资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司湖北省分公司拟对阳光凯迪新能源集团有限公司债权进行处置。截止2024年8月31日,该债权总额为127,929.93万元。债务人位于武汉市东湖新技术开发区江夏大道特一号,该债权无抵押、无担保。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备良好资信情况,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依法

据法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让标的债权的主体。债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn。公告有效期:自公告之日起20个工作日。公告之日起20个工作日内,如对本次处置有任何疑问或异议请与湖北省分公司联系。联系人:贺先生、王先生。联系电话:027-87832723/87303187。电子邮件:helanglang@cinda.com.cn。分公司地址:武汉市武昌区中南路99号保利广场A栋50.51层。对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:027-87832736。对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hanbo1@cinda.com.cn。特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。

# 资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司湖北分公司拟对巴东县新颜实业有限公司等3户的债权资产包进行处置。截止2024年8月31日,该资产包债权总额为21,815,525.69元。该资产包中的债务人主要分布在利川市、巴东县等地区。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备境内企业,具备良好的资信等条件,但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;不属于与参与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员;不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人;不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等;不属于标的债权所涉及的债务人和担保人;不属于反恐、反洗钱黑名单人员;不属于其他依法

资产的主体。资产包中每户债权的详细情况请具体参见我公司对外网站,网址www.cinda.com.cn。公告有效期:10个工作日。受理征询或异议有效期:10个工作日,如对本次处置有任何疑问或异议请与湖北分公司联系。联系人:张经理、李经理。联系电话:027-87820491,027-87832757。电子邮件:zhangsiwei@cinda.com.cn,lijie6@cinda.com.cn。分公司地址:武汉市武昌区中南路99号保利大厦50-51层。对排斥、阻挠征询或异议的举报电话:027-87832736。对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件:hanbo1@cinda.com.cn。特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担任何法律责任。